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LLEAb YPOKA:

Ob6o06LeHne u cucTtemaTmsaumsa cnocodos
peLlleHUs UPPALMOHAAbHbIX YPCOBHEHMUM.

PewweHne 60Aee CAOXHbIX TUMNOB
UPPALUOHAABHBIX YPABHEHUH .

PassuBaTb yMeHue o0600LW,aTb, NPABUABHO
oTOMpPATL CNOCOOLI peLleHus
UPPALLUOHAAbHBIX YPABHEHUM.

Pa3BMBATb CAOMOCTOSATEABHOCTD,
BOCIMAUTBLIBATb TPAMOTHOCTDb pPe4M.



Y CTHAS PABOTA

MoxHO 711, HE pelnas YpaBHEHUHU, CIENATh BBIBOJ O
HEPA3PEUIMMOCTU MPEATI0KEHHBIX YPABHEHUN:

NT—x =-8+Xx;
Vx—-::—sz—l
V3—-x=5-4/x-9

x/5x+7 +\/3—4x—x2 +2=0




METOJIBI PEILIEHUS UPPAITMOHAJIBHBIX YPABHEHUU

Beeoenue noeoit nepemennoi
HUccneoosanue O/[3

Ymuoowcenue ooeux wacmeii ypasnenus Ha
CONPANHCEHHBLIL MHONCUMED.

Ceeoenue ypaenenus K cucmeme pauuoHaIbHbIX
YPAGHEHUIL C NOMOUWLBIO 66€0€HUS NEPEMEHHOIL.

Bwvioenenue nonnozo keaopama



METO)IIJI PEILIEHUS UPPAITMOHAJIBHBIX YPABHEHUU

Hcnonv3zoseanue ozcpanuuennocmu 8ulpa’xceHuil,
8X00AUUX 8 YPABHEHUE

Hcnonvzoseanue ceoiicme MOHOMOHHOCMU PYHKUUIL
Hcnonvzoseanue eekmopoes

DYyHKUUOHATIbHO - 2papuuecKuilt Memoo
Memoo paenocubHblix npeodpazoeanuil

Memoo eo3eeoeHus ooeux uacmeii
YPAGHEHUA 8 OOHY U MY JHCe CHENEeHb



BBEJEHHE HOBO¥ IIEPEMEHHOH

PeweHue.
PeninTe ypaBHEHUE.

B 3x—18+4-4/x>+3x—6=0
Myctb x%+3x-6=t, t — HeoTpULATENbHOE YNCIIO,
Toraa UMeeMm ¢ —12+4+/t =0.
Ortciopa, t=4, t,=36.

[TpoBepkon ybexgaemcsi, 4To t=36 — NOCTOPOHHUI
KOpPEHb.

BeinonHaem obpaTHyo NoaCTaHOBKY
X°+3x-6=4
OTtctopa, x,=- 95, x,=2.



Pemints ypaBHEHUE
3Bl -4-3x+7 —x—1=-(241-x)
PeweHue.

3amevaem, 4yto O[13 ypaBHEHUS COCTOUT U3
OOHON TOYKU x=1.

[TpoBepkon yoexgaemcs, 4to
x=1 — pelleHne ypaBHEHMUS.



YMHOKEHHE OBEMX YACTENH YPABHEHHS HA
COIIPS)KEHHBIH MHOKHTEJTH

PemuTh ypaBHCHHE VX+3+4/x+38 =3,

PeweHue. YMHOXMM 0b€e YyacTu ypaBHEHUS Ha

Ware3 s,
Mony4yum, x+3—x—8=5-[\/m—m)
Nmeewm, {M—\/XT——L
Jx+3+/x+8=5.
Otciopa, 2-+/x+3=4, x=1.

[TpoBepkomn ybexagaemcs, 4To x = 1 ABnsieTcs
KOPHEM OaHHOIo ypaBHeEHUA.




CBEJIEHHE YPABHEHHS K CUCTEME PAIJHOHAJIbHBIX
YPABHEHHH C ITOMOIIbIO BBEJAEHHA IIEPEMEHHOH

3 —
PemnTs ypaBHEHNUE VX —2++x+1=3.

PeweHue. T1onoxum u=3/x-2, v=+/x+1.
Toraa u+v=3. Tak Kak u’=x-2, v?=x+1, To v? — u’ =3.
NTaK, B HOBbIX NEPEMEHHbIX UMEEM

/i

N

(V+M=3, V:3_M, {V:Z,
o
vi—u’ =3 w—u’+6u—6=0

u=1

3Ha4uT, x=3.



BBIIEJIEHHE ITOJTHOTO KBAJ[PATA

PemHbe fAYE- _
X+2+2- \/x+1+\/x+2 2-Ax+1 =

3ameTum, 4To X+2+2'«/xT=(«/xT+1)Z
x+2-24x+1 = (xr1-1J.
W?Eﬁﬂhéﬂm@%ﬂd@ﬁ%\%‘ﬂ@sownmcm
+ﬁmﬁ|m— ll)z—_Qz
x+1-1>0 Jx+1-1<0,
'\%Elﬁ x< 0. iﬁ+1+l—\/;:2.

PeweHnem nepson cuctemol byaet x=0, pelueHnem
BTOPOW CUCTEMbI — BCE YMCSa, YOOBMNEeTBOpAoLLMe
HepaBeHcTBY —1<x <.

<




Hcr10/1b30BAHHE OIrPAHUYEHHOCTH BbIPAJKEHHH,
BXO/JAIIIHX B YPABHEHHE

PeuweHue.

[ 2 4f 4 1 _~ 2

Pemints ypaBHEHUE X“ 1+ +1=2-x
Tak Kak +x*+1>1 u %x*+1>1 Onsa nobblX 3HAYEHUN X,
TO NeBas YacTb YPaBHEHUS HE MeHbLUE ABYX ANA X € R

2
MpaBasiyactb 2—x <2 And x € R.
[Mo3TOMY ypaBHEHME MOXET UMETb KOPHAMMU TOMbKO Te

3Ha4YeHUNA X, NMpm KOTOPbIX m_l_m P
2-x"=2.

Pellada BTopoe ypaBHeHMe cuctembl, Hangem x=0.

OTO 3HaYeHne yaoBIETBOPSET N NEPBOMY YPaBHEHNIO
cuctemsbl. NITak, x=0 — KOpeHb ypaBHEHUS.



Hcroiib30BAHUE CBOHCTB MOHOTOHHOCTH
OYHKI[HH

Permmuth yﬁ@éﬂ@ﬁlﬁ@ 5\/ x—1++x+2 = 3\/ 29 —x.

Ecnn doyHKUMS U(X) MOHOTOHHas, TO YpaBHEHME U(X)
= A nnbo He NMeET peLlleHnin, NMbo nmeet
eOuHcTBeEHHOe pelleHue. OTcloga crieayer, uTo
ypaBHeHue u(x) = v(x), rae u(x) - Bo3pacTraroLias, a
v(x) — yObiBatoLwas QyHKUNK, MO0 He nMeeT
peLleHnn, nMbo MMeeT egUHCTBEHHOE peLLEHME.

[Mogbopom HaxoauMm, YTO X=2 N OHO eANHCTBEHHO.



Hcrnojrb30BAHUE BEKTOPOB
CHOMb g b6, OPO

Pemnth ypaBHeHUE X Al+x+43-x=2-x*+1.
Ofs3: —1<x<3

[TyCcTb BEeKTOp a{xl} {\/1+x V3- x}

CkansipHoe npounsBefeHne BEeKTOPOB

clTl-Z;J:x- x+14+4/3—x.

‘q ‘\b_‘ \/x 11414 x+3—x =2-x"+1
Nonyunnu - H ‘é_‘ Otcroaa, m m

Bo3Begem obe 4actu B kBaapart. PelinB ypaBHEHME,
Nony4Ymm
x=lx=1£~2




CAMOCTOSITEJILHASI PABOTA C MOCJEIYIOIIER
MMPOBEPKOM

BAPUAHT 1

\Wxﬂ_—é;ﬂ@—rﬁ'ﬂ_—gl = |x+7 —1,
2
(x)+ 2}\/x2 —x—20=6x+12,

3
3 +)ﬁ3\/5—x =§/25—x2.

BAPNAHT 2 %2:; llﬂm’
3 j)—i + m = 3,

%@Gfs-wzﬂ.




JIOMAIIIHEE 3AJJAHUE

Pemnts cucremy ypaBHEHUM

([ 6x +\/x+y_§
X+ y 6x 2’

xy—x—y=09.

J\

PelwwinTte ypaBHeHUS:

\/x2 +x—2 +\/x2—4x+3 :\/2x2 —3x+1

\/x+8+2\/x+7 +\/x+1 x+7 4.




